
MÁV Széchenyi-hegyi Gyermekvasút
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

    

  MÁV Széchenyi-hegyi Gyermekvasút  
  

Programok
Gyermekvasút Múzeuma – Hűvösvölgy állomás

A Gyermekvasút történetét bemutató kiállítás 19 óráig tart nyitva, karszalaggal díjmentesen látogatható.

Gyermekvasút vasútmodellező szakkörének kiállítása – Hűvösvölgy állomás

Az állomás alatti fogadóparkban található az egykori mozgólépcső gépháza, ahol a Gyermekvasút vasútmodellező
szakköre működik. A terepasztalokkal berendezett kis kiállítótér 15 es 19 óra között fogadja a látogatókat.

Kedvezményes utazás a koraesti személyvonatokon

A 17 és 19 óra közötti idősávban induló személyvonatokon karszalaggal gyermekjegy váltható. Érdemes a Múzeumok
Éjszakája budapesti programjai előtt egy kisvasúti utazással kezdeni az estét és még sötétedés előtt vonatozni egyet
a budai hegyekben.

Kedvezményes utazás a Panoráma expresszen

Vonatindulás Hűvösvölgyből: 18:55

A Hűvösvölgy és Széchenyihegy közötti oda-vissza vonatút során a kilátókocsikban a budai hegyek hangulata, az
erdő közelsége mindig páratlan élményt nyújt. A különvonat utasai Széchenyihegy állomáson a motorszín épületében
a Gyermekvasút 75. évfordulója alkalmából berendezett időszakos kiállítást tekinthetik meg. Visszaútban a különvonat
alkonyatkor érkezik a Kis-Hárs-hegy melletti panorámaívbe, ahonnan lenyűgöző kilátás nyílik a fővárosra. A
szerelvény itt várja meg a naplementét, majd indul tovább a hűvösvölgyi végállomásra. A Panoráma expresszre
karszalaggal gyermekjegy váltható.

Esti különvonat közlekedik Hűvösvölgy es Széchenyihegy között, az oda-vissza vonatút során a kilátókocsikban a
budai hegyek hangulata, az erdő közelsége mindig páratlan élményt nyújt. A különvonat utasai Széchenyihegy
állomáson a motorszín épületében a Gyermekvasút 75. évfordulója alkalmából berendezett időszakos kiállítást
tekinthetik meg. Visszaútban a különvonat alkonyatkor érkezik a Kis-Hars-hegy melletti panorámaívbe, ahonnan
lenyűgöző kilátás nyílik a fővárosra. A szerelvény itt varja meg a naplementet, majd indul tovább a hűvösvölgyi
végállomásra, ahova kb. 21:35-kor érkezik meg. A Panoráma expresszre karszalaggal gyermekjegy váltható..

Várunk mindenkit sok szeretettel! 

Megközelítés
1021 Budapest, Hűvösvölgy
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Regisztráció az eseményre
Előzetes regisztrációra nincs szükség, de érdemes időben érkezni.

Kezdési időpontok: 2024.06.22-én 17:00 - 21:00

Kapcsolat
+361 511 5557                 
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MÁV applikáció - zsebünkben vasúti utazástervező
Az ország- és vármegyebérlet megvásárolható online, a MÁV applikáción keresztül.

Bérletét offline módban, valamint bejelentkezés nélkül is be tudja mutatni a MÁV appon.

Az új bérlettípusokról részletek az orszagberlet.hu [8] oldalon érhetőek el, az alkalmazás letölthető az alábbi
áruházakból.

[9]

Android operációs rendszert használó utasaink az ikonra kattintva tölthetik le
az alkalmazást.

[10]

iOS operációs rendszert használó utasaink az ikonra kattintva tölthetik le az
alkalmazást.

[11]

Huawei készüléket használó utasaink az ikonra kattintva tölthetik le az
alkalmazást.

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/muzeumok-ejszakaja-gyermekvasut 
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